

郑州晚报·上海第三方“名师讲堂”助你拿下中高考

# 晚报名师团免费讲座周日开讲

时间:3月28日(周日)上午9:00~11:00 主题:高中时事政治热点解析

讲座地点:新通桥国奥大厦13楼(文化路与优胜南路交叉口)

报名电话:67655022

主讲老师:王德长 郑州十一中政治教研组长、中学高级教师,郑州市高中政治第一协作区召集人,省、市中心组成员,郑州晚报、日报名师团名师。

由本报联合上海第三方教育推出的中高考公益“名师讲堂”活动推行3年来,一直广受应届学子和家长的好评。随着中高考的日益临近,

本报推出的“名师讲堂”热线,接到了数千名学生提出问题,希望名师能在中高考冲刺方面给予他们更多的指导。而针对考生提出的问题,本报也积极地通过中高考专版及电话的形式对考生进行指导和回复。但在回复的同时,不少考生也提出建议,虽说利用专版的形式进行集中授课给考生们节约了不少时间,但版面毕竟有限,授课的形式也过于单一,他们希望有更多的机会能得到这些名师的面授。基于此,上周末本报开设了第一场作

文讲座,受到了广大学生及家长支持。应广大考生的要求,本周,针对上周讲座后和考生的沟通,以及热线中咨询最多的如何把握高考文综中政治的重难点问题及今年时事政治的热点问题。本报邀请名师为考生作精彩讲座。晚报“名师讲堂”为系列活动,讲座为公益性,不收取任何费用。每周二我们将公布下期讲座时间、内容和主讲名师,每次讲座限额50名,报满为止,望广大学子及家长积极报名。

晚报记者 唐善普

郑州日报、郑州晚报携手新东方

## “亮剑高考 圆梦名校”走进郑州中学

新乡的“美少女战士”

“我的英文名字叫Luna,大家都看过美少女战士吧,里边水冰月有一只额头有月亮斑点的黑猫,它的名字也叫鲁娜!”新东方王鲁娜老师的自我介绍一下子拉近了和同学们之间的距离。在轻松愉悦的气氛中,鲁娜老师开始了精彩的讲解。

充满热情的鲁娜老师先给大家出了一道中文阅读题——“月亮代表我的心”是什么意思?

“它表达的意思是‘我爱你’还是‘我的心是月亮?’”鲁娜老师问道。

“我爱你!”同学们异口同声地回答。

“对,你们答对了,因为你们都很了解中国文化,如果是外国学生可就不一定能答上来了,其实我们做英语阅读也是这个道理。”

接着,鲁娜老师以《月亮代表我的心》的歌词为例,阐述了她自己独创英语阅读的破解之法——月亮法则。在同学们啧啧的赞叹声中,她以最具实用性的高考应试诀窍掀起了全场的又一次高潮。

接着,新东方老师陈鹏飞就高考语法点进行详细的讲解,通过对高考原题的分析,向同学们详细分析了高考必考内容的易错点,给同学们传授了一些高考作文得高分的小技巧,提醒同学避免中文式的英语出现。

同学们受益匪浅

两个小时过得很快,同学们都表示受益匪浅。“鲁娜老师的月亮法则对我有很大帮助。老师很有激情、有感染力,上他们的课,我收获很大。”郑州中学三(9)班学生连正说。高三(7)班姚之恒同学则表示:“我们的老师讲课是属于量变,新东方老师教授的方法注重效率,属于实质性的指导,对高考很有帮助。”

王斯焜同学告诉记者:“新乡的老师告诉我们要有梦想,我们愿意在这样的老师的帮助下实现自己的梦想。尤其是那句‘昨天已是历史,明天还是个谜,只有今天是上天的恩赐’印象非常深刻。”3月24日晚,郑州中学大礼堂里

不时地爆发出一阵阵掌声和欢笑声,500多名高三学生认真地做着记录,新东方老师充满激情的讲解掀起一个又一个高潮。

新东方心系考生

2010年高考倒计时已不足百日,备战高考已到了最后的冲刺阶段,高三学生废寝忘食地备考,紧张气氛充斥在大考之前的空气中。为了让绿城中学生开阔眼界,构建新型的学习方法,为高三学生提供实用的高考技巧,提高迎战高考的自信心,郑州日报、郑州晚报携手新东方举办的“亮剑高考、圆梦名校”2010全国高考大巡讲在郑州一中成功举行之后,又来到了第二站——郑州中学。新东方学校派出最权威的名师和专家给郑州中学即将高考的同学们带来了一场不同反响的讲座。讲座中还免费向同学赠送《决战高考》和新东方精神等学习资料。新东方心系绿城学子的梦想,为绿城学子插上圆梦的翅膀。

晚报记者 唐善普 夏琳

欧洲可选学校多 美洲好找工作 亚洲澳洲费用低

## 艺术生留学哪里好 专家建议可参考

近两年,国内市场对艺术类人才的需求正稳步上升,身价也随之水涨船高,因此,艺术、传媒以及电影等专业成了新的热门之选。记者在采访时,省会郑州一些留学专家根据多年的留学经验,针对不同的国家给出了不同的建议。

晚报记者 唐善普

欧洲——

可选学校多但名校难进

英国的艺术类院校相对而言选择的范围较广,像工业设计、珠宝设计、服装设计成为首选专业。英国首屈一指的公立艺术类院校对于生源的要求非常严格,艺术类科班出身是基本的要求。英国伦敦聚集着大量的优秀人才,超前的艺术触觉、设施齐备先进的workshop,都很吸引人。

法国巴黎是艺术人梦想的天堂。该国艺术类院校中的顶级院校包括国立、市立的高等艺术学校和实用美术学校,教学是免费的,每年只需缴纳注册费。供选择的专业有绘画、建筑设计艺术、平面设计、影视等,入学考试非常严格,也非常难进。

丰富的艺术宝藏使得意大利制造的产品具备了高质量的艺术和技术内涵,艺术专业世界一流。意大利语是一个入学的门槛。不过,如果学生一定坚持到意大利留学又不想学意语,建议选择英语授课的专业。

俄罗斯拥有传统的高水准艺术氛围,艺术

类院校在音乐、绘画等方面占有得天独厚的优势。俄罗斯顶级的艺术类院校基本都是国立大学,并且专业细分的程度很高。另外,俄罗斯艺术类院校提供一年语言预科课程,让学生通过语言考试后再进行专业学习。

北美——

缺口大易找到工作

与欧洲境况不同,在加拿大、美国,平面设计、影视动漫设计等行业目前就业缺口较大,专业技术高、操作能力较强的毕业生很容易找到工作。所以如果学生今后想在国外发展,不妨选择注重实际应用教学的社区学院。这样学生毕业后凭借过硬的专业技术,要在当地找到一份称心的工作并不难。

一般美国的艺术院校录取学生要求学生在校期间的学习成绩优良,要参加相应的标准考试,申请本科要考TOEFL和SAT,申请硕士要考TOEFL和GRE/GMAT。对于艺术类院校,一般语言要求也至少在新托福90分以上,所以需要学生最起码提前一年作好详细的计划。

另外,与大家熟悉的4年制大学相比,社区学院还具有学制短(一般只需2年),学费便宜(一般每学年要比4年制大学便宜1/3左右)等优点。

亚洲、澳洲——

留学费用低且课程实用

目前,韩国逐渐放宽了留学生留韩工作政策,允许硕士学位以上的人文、社科系留学生在韩就业,而且,为了争取到更多中国技术人才,韩国政府也正在逐渐发放更多工作岗位给中国学生。而韩国的游戏设计、影视制作等都是目前就业前景非常可观的专业。另外,选韩国留学费用不高,一般为10余万元一年。

而澳大利亚的艺术类院校虽不多,却是全球为数不多的为“创意设计”开设有专门学院的学院。课程设置以实用型为主,为就业提供了良好的机会。

(本文采访对象为腾达留学资深留学专家梁辉、一鸣留学总经理张四茹、大华留学总经理马开屏、中安留学总经理刘增建)

## 理论与实战交锋 创意与梦想辉映

——第八届学院奖全国巡讲在郑州大学圆满结束

2010年3月25日,郑州大学大学生活动中心再次迎来了中国大学生广告艺术节学院奖巡讲,从2008年开始,连续三届学院奖全国巡讲走进郑州大学,每年都得到河南广告院校师生的热烈欢迎。今年的第八届学院奖全国巡讲郑州站不同以往,组委会请到了学院奖评审会副主席、上海师范大学人文与传播学院副院长金定海老师,这位学院派的大师与来自上海灵狮广告执行创意总监陈绍团先生一起为河南师生奉上了长达两小时的兼具理论高度和实战深度的创意盛宴。

另外,值得兴奋的是第七届学院奖的全场大奖得主出自河南大学,2009年他们将高额奖金一举收入囊中。这也使本次郑州站巡讲意义非凡,备受瞩目。

学院奖至今历经七届,已成为同类活动中的品牌性奖项,深受全国高等院校中广告、传播、设计、营销等专业学生的喜爱,正日益成为高校学子表现创意、展示自我的平台和学界与业界沟通的桥梁。本届学院奖由中国广告协会主办、《广告人》杂志社承办、网易校园为特别支持媒体、优酷网为独家视频支持单位,高铁传媒为独家新媒体支持单位。命题项达到了历史新高,共有13项,其中商业命题项10项:分别是伊利集团、碧生源、恒安集团、斯美特、宛西制药、太阳雨太阳能、宝达鞋业、外交官集团、中国教育电视台和中国网络电视台,公益命题项1项:贝因美,专项命题项“我的中国红”:重庆卫视,还有论文项:安徽卫视。据悉,本届学院奖全国巡讲足迹所及将达18座城市,济南、重庆、长沙三站巡讲也在3月25日与郑州站同时举行。据组委会介绍,学院奖下一站将于3月27日在南昌大学开讲。

会议由郑州大学新闻与传播学院广告系主任颜景毅老师主持,来自河南大学、郑州大学、河南工业大学、河南财经学院、河南轻工业学院、郑州航空工业管理学院、中州大学等高校的广告院系师生代表济济一堂,河南电视台经营管理中心主任王军保、郑州大学新闻与传播学院党总支书记焦世君到场并致辞。

太阳雨、宛西制药、斯美特食品、重庆卫视、中国教育电视台五大品牌代表均到会,并为学生带来了品牌情况与命题要求。同学们听得如饥似渴,要知道在真正的提案中是不会有企业如此积极、如此细致,千里迢迢来为广告公司讲这么丰富的内容。

不管是命题企业代表,还是两位行业知名讲师,他们给学生带来的内容都是新鲜有趣的,也是书本上鲜见的。第八届学院奖全国巡讲郑州站又为初涉广告的未来人才奉献了一次开阔眼界的机会。有什么样的眼界,就会有什么样的梦想。虽然处在中国中部省份,比一线城市广告院校学生的就业机会明显存在劣势,但同学们对创意的热爱、追逐梦想的热情却更为高涨。推动中国广告教育与就业,学院奖使命在肩,任重道远。

唐善普